
        

            

           

 

گزاره های سوری زیر را با ذکر دلیل مشخص کنید.درستی یا نادرستی  1  

2 3       الف(  4  1 1     (0   )    ب(             0 
 
  2 

 

1 

واحد  120عضو اضافه کنیم، به تعداد زیر مجموعه های آن  4اگر به تعداد اعضای یک مجموعه  1

 اضافه می شود. این مجموعه چند عضو دارد؟
 

2 

را بدست  x,y ،  مقادیر        و   {3  2  5}   {7    2}  هر گاه 1

 آورید.
 

3 

5/1  دهید:به کمک جبر مجموعه ها نشان  
 

(   )  (   )  (   )  (   ) 

4 

(   ) اگر 1  
3

4
  ( )  

1

5
را حساب  ́( ) دو پیشامد ناسازگار باشند، آنگاه  B,Aو   

 کنید.
 

5 

25/1 پسران و  306دانشجویان را دختران و بقیه را پسران تشکیل می دهند. اگر  06%در کلاسی  

 دختران در درس ریاضی قبول شده باشند و دانشجویی به تصادف انتخاب شود: 206

 الف(با چه احتمالی این دانشجو در درس ریاضی قبول شده است؟

 

 ب(اگر در درس ریاضی قبول شده باشد، با چه احتمالی دختر است؟
 

6 

باشد،  10آمده است، احتمال اینکه مجموع دو تاس  %اول  در پرتاب دو تاس اگر بدانیم که تاس 1

 چقدر است؟
 

7 

است. اگر بیمار پس از عمل زنده باشد،  5/0احتمال زنده ماندن در یک عمل پیوند عضو برابر  1

است. احتمال زنده  2/0احتمال اینکه بدن او در طول یک ماه پیوند را قبول نکند و بمیرد 

 پس از این دو مرحله چقدر است؟ماندن یک بیمار پیوندی 
 
 
 
 

8 

 نام و نام خانوادگی:

 نام پدر:

:شماره دانش آموزی   

 شهرستان شوش دانیال )ع(

  آمار و احتمال  پایه یازدهم رشته ریاضیدرس نوبت دوم امتحان  

/22/3تاریخ:  

دقیقه81مدت امتحان:  

صبح8ساعت شروع:  

 بارم

 
 ردیف ســــــــــــــــــــــــــوالات

 نام و نام خانوادگی دبیر:

 نمره به عدد:

 نمره به حروف:



25/1  4. اگر به تصادف و بدون جای گذاری تای آنها معیوب است 4لامپ است که  15جعبه ای شامل  

 لامپ از جعبه بیرون آوریم، مطلوبست احتمال :

ب(حداکثر یک لامپ معیوب باشد.          الف(همه لامپ ها معیوب باشند.     

9 

است. فراوانی این داده چقدر  %3درجه و اندازه جامعه  30به یک داده، ب(زاویه مربوط  1

 است؟

باشد، تعداد کل داده ها را  12و فراوانی این دسته  12/0الف(اگر فراوانی نسبی دسته ای برابر 

 بیابید.
 

11 

میانگین را از داده ها کنار بگذاریم،  10و  15است. اگر دو داده  5/42داده آماری 10میانگین  1

 حاصل چقدر است؟

  

11 

 با توجه به داده های آماری زیر : 2

 دامنه میان چارکی را بیابید.و چارک سوم ، میانه و  الف(چارک اول

 ب(نمودار جعبه ای را رسم کنید.

  5و  3و  8و  10و  9و  10و  12و  15و  10و  9
 

 

12 

 را بدست آورید. ، انحراف معیار و ضریب تغییرات داده های زیر نسواریا  2

 9و  12و  8و  10و  1%
 

13 

وری داده ها را در هر یک از موارد زیر مشخص کنید.آبهترین روش جمع  1  

 الف(میزان مطالعه غیر درسی دانش آموزان 

 

 ب(سن ازدواج اشخاص

14 

 بنویسید.نوع هر یک از متغیرهای زیر را بطور کامل  2

 الف(میزان تحصیلات                            ب(تعداد افراد خانواده

 ج(طول قد یک دانش آموز                 د(وضعیت سواد

15 

درصد را 95هر کدام ، بازه اطمینان بیش از  نمونه مختلف گرفته و به ازای 400در یک جامعه  1

برای میانگین جامعه محاسبه می کنیم. تقریبا چه تعداد از این بازه ها شامل پارامتر میانگین 

 جامعه است؟

16 

باشید و سربلند موفق  



 

گزاره های سوری زیر را با ذکر دلیل مشخص کنید.درستی یا نادرستی  1  

2 3       الف(  4  1      (0   )    ب(             0 
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1 چون  ، پس این گزاره سوری درست است.  

 

   باشد، آنگاه x=-1ب(اگر 
1
 

 ، پس این گزاره سوری نادرست است. 2-<0است و چون 0 
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واحد  120عضو اضافه کنیم، به تعداد زیر مجموعه های آن  4اگر به تعداد اعضای یک مجموعه  1

شود. این مجموعه چند عضو دارد؟اضافه می   
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را بدست  x,y ادیرمق ،          و  {3  2  5}   {7    2}  هر گاه 1

 آورید.
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5/1  به کمک جبر مجموعه ها نشان دهید: 
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5
را حساب  ́( ) دو پیشامد ناسازگار باشند، آنگاه  B,Aو   

 کنید.
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25/1 پسران و  306دانشجویان را دختران و بقیه را پسران تشکیل می دهند. اگر  106در کلاسی  

 دختران در درس ریاضی قبول شده باشند و دانشجویی به تصادف انتخاب شود: 206

 احتمالی این دانشجو در درس ریاضی قبول شده است؟الف(با چه 
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 بارم

 
 ردیف ســــــــــــــــــــــــــوالات
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 ب(اگر در درس ریاضی قبول شده باشد، با چه احتمالی دختر است؟

(قبول شدن ریاضی|دختر)   
(دختر|قبول شدن ریاضی)  (دختر)  

(قبول شدن ریاضی) 
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باشد،  10آمده است، احتمال اینکه مجموع دو تاس  1در پرتاب دو تاس اگر بدانیم که تاس اول  1

 چقدر است؟

A={(1،1),(1،2),(1،3),(1،4),(1،5),(1،1)} 

    {(1 4)} 

 ( | )  
 (   )
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1
1

 

7 

باشد، است. اگر بیمار پس از عمل زنده  5/0احتمال زنده ماندن در یک عمل پیوند عضو برابر  1

است. احتمال زنده  2/0احتمال اینکه بدن او در طول یک ماه پیوند را قبول نکند و بمیرد 

 ماندن یک بیمار پیوندی پس از این دو مرحله چقدر است؟
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25/1  4جای گذاری . اگر به تصادف و بدون تای آنها معیوب است 4لامپ است که  15جعبه ای شامل  

 لامپ از جعبه بیرون آوریم، مطلوبست احتمال :

ب(حداکثر یک لامپ معیوب باشد.          الف(همه لامپ ها معیوب باشند.     
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باشد، تعداد کل داده ها را  12و فراوانی این دسته  12/0الف(اگر فراوانی نسبی دسته ای برابر  1

 بیابید.

فراوانی نسبی  
فراوانی

تعداد کل ها داده
      0 12  
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n=100 
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است. فراوانی این داده چقدر  31درجه و اندازه جامعه  30ب(زاویه مربوط به یک داده، 

 است؟
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31
 310     3 

را از داده ها کنار بگذاریم، میانگین  10و  15دو داده  است. اگر 5/42داده آماری 10میانگین  1

 حاصل چقدر است؟
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11 

 با توجه به داده های آماری زیر : 2

 دامنه میان چارکی را بیابید.و چارک سوم ، میانه و  الف(چارک اول

 کنید.ب(نمودار جعبه ای را رسم 

  5و  3و  8و  10و  9و  10و  12و  15و  10و  9

 3و  5و  9و 9و  9و  10و  10و  10و  12و  15داد ه ها را مرتب می کنیم.

 2  
9 10
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 9 5       1  8       3  12  

 15و بزرگترین داده=   3کمترین داده=

 
 
 

 
 

12 

 را بدست آورید. نس ، انحراف معیار و ضریب تغییرات داده های زیرواریا  2

 9و  12و  8و  10و  11
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وری داده ها را در هر یک از موارد زیر مشخص کنید.آبهترین روش جمع  1  

 نامه( )پرسش الف(میزان مطالعه غیر درسی دانش آموزان

 

)دادگان(ب(سن ازدواج اشخاص  

14 

 نوع هر یک از متغیرهای زیر را بطور کامل بنویسید. 2

 گسسته(-)کمیب(تعداد افراد خانواده                   ترتیبی( –)کیفی الف(میزان تحصیلات

 اسمی(-)کیفید(وضعیت سواد               پیوسته(-)کمیج(طول قد یک دانش آموز

15 

درصد را 95نمونه مختلف گرفته و به ازای هر کدام ، بازه اطمینان بیش از  400در یک جامعه  1

برای میانگین جامعه محاسبه می کنیم. تقریبا چه تعداد از این بازه ها شامل پارامتر میانگین 

 جامعه است؟
95
100

 400  380 

16 

باشید و سربلند موفق  


	db19c28f-051e-41fd-976e-3bc2b8cee4aa
	fb93c647-eac8-4293-8cbb-0d7b901d02fd

